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PORUKA BENEDIKTA XVI. ZA 28. SVJETSKI DAN MLADIH 2013. 

 

"Pođite i učinite mojim učenicima sve narode!" (usp. Mt 28, 19) 

 

Dragi mladi, želim da do svih vas dopre 

moj pozdrav pun radosti i ljubavi. Siguran 

sam da su se mnogi od vas vratili sa 

Svjetskog dana mladih u Madridu snažnije 

"ukorijenjeni i nazidani na Kristu, čvrsti u 

vjeri" (usp. Kol 2, 7). Ove smo godine, u 

raznim biskupijama, radosno slavili svoju 

pripadnost Kristu, nadahnuti temom: 

"Radujte se u Gospodinu uvijek!" (Fil 4, 4). A 

sada se pripremamo za predstojeći Svjetski 

dan, koji će se slaviti u Rio de Janeiru, u 

Brazilu, u srpnju 2013. 

Želim vas prije svega ponovno pozvati da sudjelujete u tom važnom događaju. 

Glasoviti kip Krista Otkupitelja, koji dominira tim lijepim brazilskim gradom, bit će za 

nas rječiti simbol. Kristove raširene ruke znak su njegove želje da zagrli sve one koji će 

mu doći a njegovo srce predstavlja beskrajnu ljubav prema svakom od nas i prema 

svakoj od vas. Pustite da vas on privuče k sebi! Doživite to iskustvo susreta s Kristom 

zajedno s mnogim drugim mladima koji će pohrliti u Rio da sudjeluju na idućem 

svjetskom susretu! Pustite da vas on ljubi i bit ćete svjedoci koje svijet treba! 

Pozivam vas da se pripravite za Svjetski dan u Rio de Janeiru meditirajući već od sada 

o temi susreta: "Pođite i učinite mojim učenicima sve narode" (usp. Mt 28, 19). Riječ je o 

velikom misijskom pozivu koji je Krist ostavio čitavoj Crkvi i koji ni danas, nakon dvije 

tisuće godina, nije izgubio na svojoj aktualnosti. Sada taj poziv mora snažno odjeknuti u 

vašem srcu. Godina priprave za susret s Rijom podudara se s Godinom vjere, na početku 

koje je održana Biskupska sinoda čiji su radovi bili posvećeni "Novoj evangelizaciji za 

prenošenje kršćanske vjere". Drago mi je da ste i vi, draga mladeži, uključeni u taj 

misijski polet čitave Crkve. Pomoći drugima da upoznaju Krista je najdragocjeniji dar 

koji možete dati drugima. 

1. Urgentan poziv 

Povijest pokazuje koliki su mladi svojim velikodušnim sebedarjem dali veliki 

doprinos Božjem kraljevstvu i razvoju ovoga svijeta naviještanjem evanđelja. Oni su s 

velikim oduševljenjem pronosili Radosnu vijest o Božjoj ljubavi očitovanoj u Kristu, 

koristeći se tada dostupnim sredstvima i mogućnostima koji su bili daleko skromniji od 

onih kojima mi danas raspolažemo. Tu mislim, naprimjer, na blaženog Josea de Anchietu, 

mladoga španjolskog isusovca iz 16. stoljeća, koji je pošao u misije u Brazil a nije bio 
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navršio ni dvadeset godina života i koji je postao veliki apostol Novoga svijeta. Ali mislim 

također na one među vama koji se velikodušno posvećuju poslanju Crkve. U to sam se 

osvjedočio – što je za mene bilo ugodno iznenađenje – o Svjetskom dan mladih u 

Madridu, osobito u susretu s volonterima. 

Mnogi se mladi ozbiljno pitaju je li život nešto dobro i teško im je pronaći svoj put. 

No, općenito uzevši, mnogo je i onih koji se pitaju što mogu učiniti u današnjem svijetu 

koji je suočen sa silnim nevoljama. Svjetlo vjere prosvjetljuje tu tamu. Ono nam pomaže 

shvatiti da svaki život ima neprocjenjivu vrijednost, jer je plod Božje ljubavi. Bog ljubi 

sve, čak i one koji su otpali od vjere ili ne mare za njega. Strpljiv je i čeka. Štoviše, dao je 

svoga Sina, umrlog i uskrslog, da nas oslobodi od svakog zla. A Krist je poslao svoje 

učenike da svim narodima donesu taj radosni navještaj spasenja i novog života. 

Crkva, nastavljajući to evangelizacijsko poslanje, računa također na vas. Draga 

mladeži, vi ste prvi misionari među svojim vršnjacima! Na kraju Drugoga vatikanskog 

koncila, čiju 50. obljetnicu slavimo ove godine, sluga Božji Pavao VI. predao je mladićima 

i djevojkama iz čitavog svijeta Poruku koja započinje ovim riječima: "Vama, mladići i 

djevojke iz čitavog svijeta, Koncil želi uputiti svoju posljednju poruku. Jer vi ste ti koji 

ćete preuzeti baklju iz ruku svojih otaca i živjet ćete u svijetu najmasovnijih promjena 

ikad zabilježenih u povijesti. Vi ste ti koji ćete, vodeći se najboljim primjerom i učenjem 

svojih roditelja i učitelja, oblikovati buduće društvo: vi ćete se spasiti ili nestati s njim". 

Pismo se zaključuje apelom: "Izgrađujte s oduševljenjem svijet bolji od sadašnjega!" 

(Poruka mladima, 8. prosinca 1965.). 

Dragi prijatelji, taj je poziv vrlo aktualan. Prolazimo kroz jedno posebno povijesno 

razdoblje: tehnološki napredak nam je pružio nove i neslućene mogućnosti interakcije 

među ljudima i narodima, ali globalizacija tih odnosa bit će pozitivna i pomoći će svijetu 

da raste u čovještvu samo ako ne bude utemeljena na materijalizmu već na ljubavi, 

jedinoj stvarnosti koja može ispuniti srca sviju i ujediniti ljude. Bog je ljubav. Čovjek koji 

zaboravi Boga gubi nadu i postaje nesposoban ljubiti svoga bližnjega. Zato je prijeko 

potrebno svjedočiti Božju prisutnost da bi je svatko mogao iskusiti. O tome ovisi 

spasenje ljudskog roda i spasenje svakog od nas. Svaki onaj koji razumije tu potrebu, ne 

može a da ne zavapi zajedno sa svetim Pavlom: "jao meni ako evanđelja ne navješćujem" 

(1 Kor 9, 16). 

2. Postati Kristovi učenici 

Taj misijski poziv vam je upućen također zbog jednog drugog razloga, to jest zato jer 

je to neophodno za naš osobni hod u vjeri. Blaženi Ivan Pavao II. pisao je da se "vjera 

učvršćuje darujući se" (Enc. Redemptoris missio, 2). Kada naviještate evanđelje i vi sami 

rastete jer se sve dublje ukorjenjujete u Krista i postajete zreli kršćani. Misijska 

zauzetost je bitni vidik vjere. Ne možemo biti pravi vjernici ako druge ne 

evangeliziramo. Navještaj evanđelja mora biti plod radosti što ste susreli Krista i u 

njemu pronašli stijenu na kojoj ćete graditi vlastiti život. Zalažući se u služenju drugima i 

naviještanju evanđelja, vaši životi, tako često rastrgani zbog vaših raznih aktivnosti, naći 



3 

će svoje jedinstvo u Gospodinu. Vi ćete također izgrađivati same sebe, rasti i sazrijevati u 

čovještvu. 

Ali, što znači biti misionar? To prije svega znači biti Kristov učenik. To znači uvijek 

iznova osluškivati poziv da ga slijedimo i svoj pogled upremo u njega: "učite se od mene" 

(Mt 11, 29). Učenik je osoba pozorna na Isusovu riječ (usp. Lk 10, 39), netko tko priznaje 

da je on Učitelj koji nas je ljubio dotle da je dao svoj život za nas. Zato svaki od vas mora 

dopustiti da ga svakoga dana oblikuje Božja riječ. Ona će vas učiniti prijateljima 

Gospodina Isusa i osposobiti vas da druge mlade ljude dovedete do prijateljstva s njim. 

Potičem vas da se spominjete darova koje ste primili od Boga tako da ih možete 

prenositi drugima. Naučite čitati svoju osobnu povijest u novom svijetlu. Budite svjesni 

izvanredne baštine naraštaja koji su živjeli prije vas: mnogi su vjernici hrabro prenosili 

vjeru usprkos svim kušnjama i nerazumijevanjima. Nikada ne zaboravimo da smo dio 

beskrajnog lanca muškaraca i žena koji su nam prenijeli istinu vjere i o nama danas ovisi 

hoćemo li je drugima prenijeti. Biti misionari pretpostavlja svijest o toj primljenoj 

baštini, koja je vjera Crkve. Nužno je da poznajete ono u što vjerujete, da biste to mogli 

naviještati. Kao što sam napisao u uvodu Katekizma za mlade YouCat, koji sam vam 

darovao na Svjetskom susretu mladih u Madridu, "morate poznavati svoju vjeru istom 

onom točnošću kojom stručnjak iz informatike poznaje operativni sistem nekog 

računala; morate je poznavati kao što glazbenik poznaje djelo koje izvodi; da, morate biti 

mnogo dublje ukorijenjeni u vjeri generacije svojih roditelja, da biste se mogli snažno i 

odlučno oduprijeti izazovima i napastima ovog doba" (Predgovor). 

3. Pođite! 

Isus je poslao svoje učenike u misiju ovim nalogom: "Pođite po svem svijetu, 

propovijedajte evanđelje svemu stvorenju. Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se" (Mk 

16, 15-16). Evangelizirati znači donijeti drugima Radosnu vijest spasenja a ta Radosna 

vijest je jedna osoba: Isus Krist. Kada ga susretnem, kada otkrijem koliko me Bog ljubio i 

spasio, u meni se rađa ne samo želja, već potreba da pomognem drugima da ga upoznaju. 

Na početku Ivanova Evanđelja vidimo Andriju koji, nakon susreta s Isusom, žuri dovesti 

mu svoga brata Šimuna (usp. 1, 40-42). Evangelizacija uvijek započinje susretom s 

Gospodinom Isusom: onaj koji mu se približio i iskusio njegovu ljubav želi odmah s 

drugima dijeliti ljepotu toga susreta i radost koja se rađa iz toga prijateljstva. Što više 

poznajemo Krista, to ga više želimo naviještati. Što više razgovaramo s njim, to više 

želimo govoriti o njemu. Što smo više Kristom osvojeni, to više želimo druge dovesti k 

njemu. 

Po krštenju, po kojem se rađamo na novi život, Duh Sveti nastanjuje se u nama i 

rasplamsava naše umove i srca. On nam pokazuje kako da ljubimo Boga i uđemo u sve 

dublje prijateljstvo s Kristom. Duh nas potiče da činimo dobro, da služimo drugima, da 

darujemo sami sebe. Potvrdom smo, zatim, ojačani darovima Duha da možemo 

naviještati evanđelje na sve zreliji način. Duh ljubavi je dakle duša misije: on nas potiče 

da izađemo iz samih sebe i "pođemo" evangelizirati. Draga mladeži, pustite da vas vodi 

snaga Božje ljubavi, pustite da ta ljubav pobijedi u vama težnju da se zatvorite u vlastiti 
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svijet, probleme i navike; imajte hrabrosti "poći" od samih sebe da biste "pošli" drugima 

i pokazali im put koji vodi do susreta s Bogom. 

4. Naviještati evanđelje svim narodima 

Krist je poslao svoje učenike da svjedoče njegovu spasenjsku prisutnost svim 

narodima, jer Bog u svojoj preobilnoj ljubavi želi da se svi spase i da nitko ne propadne. 

Svojom žrtvom ljubavi na križu, Isus je otvorio put svakom muškarcu i ženi da mogu 

upoznati Boga i ući u zajedništvo ljubavi s njim. On je također ustanovio zajednicu 

učenika da se navještaj spasenja evanđelja pronese sve do nakraj zemlje i dopre do 

muškaraca i žena svih mjesta i svih vremena. Neka ta Božja želja bude i naša! 

Dragi prijatelji, otvorite svoje oči i pogledajte oko sebe: mnogi su mladi izgubili smisao 

života. Pođite k njima! Krist i vas treba. Pustite da vas zahvati njegova ljubav, budite 

oruđa neizmjerne ljubavi, tako da ona dopre do svih, osobito do onih koji su "daleko" od 

Boga. Neki su mu daleko u zemljopisnom smislu, drugi su mu pak daleko zbog svog 

načina života. Neki još uvijek nisu primili osobno evanđelje, drugi, pak, premda su ga 

primili, žive kao da Bog ne postoji. Otvorimo svima vrata našeg srca. Uspostavimo s 

njima dijalog u jednostavnosti i poštovanju. Ako se taj dijalog vodi u pravom 

prijateljstvu, tada će biti plodonosan. "Narodi" kojima smo poslani nisu samo druge 

zemlje svijeta, već su to također razna područja života kao što su naše obitelji, gradske 

četvrti, mjesta na kojima se uči i radi, skupine prijatelja i mjesta na kojima ljudi provode 

slobodno vrijeme. Radostan navještaj evanđelja je upravljen svim područjima našega 

život, bez iznimke. 

Želim istaknuti dva područja na kojima je vaša misionarska zauzetost još urgentnija. 

Prvo su područje društvene komunikacije, na poseban način Internet. Kao što sam vam, 

draga mladeži, već jednom drugom prilikom toplo preporučio "osjećajte svojom 

obvezom unositi u kulturu ovog novog komunikacijskog i informacijskog okruženja 

vrijednosti na kojima počiva vaš život! [...] Na vama, mladi, koji ste se gotovo spontano 

suživjeli s tim sredstvima komunikacije, leži posebna zadaća evangelizacije toga 

'digitalnog kontinenta'" (Poruka za 43. svjetski dan sredstava društvene komunikacije, 

24. svibnja 2009.). Naučite kako mudro koristiti to sredstvo. Budite svjesni i opasnosti 

koje ono sa sobom nosi, osobito opasnosti ovisnosti, miješanja stvarnog svijeta s 

virtualnim i zamjenjivanja izravnog susreta i dijaloga s osobama s kontaktima na 

internetu. 

Drugo je područje putovanja i migracije. Danas je sve veći broj mladih koji putuju, 

ponekad zbog studija ili posla, a katkad zbog zabave. Ali tu imam pred očima također sva 

migracijska kretanja, kojima se milijuni, često mladih, ljudi seli i mijenja regiju ili državu 

zbog ekonomskih ili društvenih razloga. I te pojave mogu postati providonosne prigode 

za širenje evanđelja. Dragi mladi, ne bojte se svjedočiti svoju vjeru također u tim 

sredinama! Prenositi radost susreta s Kristom dragocjen je dar za one koje susrećete. 

5. Učinite ih učenicima! 

Pretpostavljam da ste iskusili teškoću da svoje vršnjake pozovete da dožive iskustvo 

vjere. Često ste se imali priliku osvjedočiti kako kod mnogih mladih, osobito u 
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određenim trenucima života, postoji želja da upoznaju Krista i žive vrijednosti evanđelja, 

ali se osjećaju nedoraslima i nesposobnima. Što učiniti? Prije svega, već sama vaša 

blizina i vaše jednostavno svjedočanstvo predstavljaju način na koji Bog može dotaći 

njihovo srce. Krista se ne naviješta samo riječima, već taj navještaj mora uključivati čitav 

život i pretočiti se u djela ljubavi. Ono što nas čini vjerovjesnicima jest ljubav koju je 

Krist ulio u naša srca; naša ljubav, stoga, mora sve više biti nalik njegovoj. Poput dobrog 

Samarijanca i mi moramo biti uvijek pozorni na one koje susrećemo, znati slušati, 

shvatiti, pomoći, da bismo one koji traže istinu i smisao života doveli u Božju kuću koja 

je Crkva, gdje nada i spasenje prebivaju (usp. Lk 10,29-37). Dragi prijatelji, ne zaboravite 

nikada da je prvi čin ljubavi što ga možete učiniti bližnjemu to da podijelite s njim izvor 

svoje nade: onaj koji ne daje Boga, daje premalo! Isus svojim učenicima zapovijeda: 

"Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih uime Oca i Sina i Duha 

Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio" (Mt 28, 19-20). Sredstva koja nam 

stoje na raspolaganju da "druge učinimo učenicima" u prvom redu su krštenje i 

kateheza. To znači da osobe kojima naviještamo evanđelje moramo dovesti do susreta s 

Kristom živim, osobito u njegovoj riječi i sakramentima. Tako će moći povjerovati u 

njega, upoznati Boga i živjeti njegovu milost. Volio bih da se svatko zapita: jesam li ikada 

imao hrabrosti predložiti mladima koji još uvijek nisu primili sakrament krštenje da to 

učine? Jesam li ikoga pozvao da krene putom otkrivanja kršćanske vjere? Dragi prijatelji, 

ne bojte se predložiti svojim vršnjacima susret s Kristom. Zazivajte Duha Svetoga: on će 

vam pokazati kako ćete Krista sve potpunije upoznati i ljubiti i kako da budete domišljati 

i kreativni u prenošenju evanđelja. 

6. Postojani u vjeri 

Kada naiđete na teškoće u misiji evangelizacije, možda ćete ponekad biti u napasti da 

poput proroka Jeremije kažete: "A ja rekoh: 'Ah, Gospode Jahve, gle, ja ne umijem 

govoriti: dijete sam'". Ali i vama Bog odvraća: "Ne govori: 'Dijete sam!' Već idi k onima 

kojima te šaljem i reci sve ono što ću ti narediti" (Jr 1, 6-7). Kada se osjećate 

nedoraslima, nesposobnima, slabima u naviještanju i svjedočenju vjere, ne bojte se! 

Evangelizacija nije naša inicijativa i ne ovisi prije svega o našim talentima, već je 

povjerljivi i poslušni odgovor na Božji poziv. Stoga se temelji ne na našoj snazi, već na 

Božjoj. Iskusio je to apostol Pavao: "To pak blago imamo u glinenim posudama da 

izvanredna ona snaga bude očito Božja, a ne od nas" (2 Kor 4, 7). 

Zbog toga vas pozivam da vam u tome temelj budu molitva i sakramenti. Autentična 

se evangelizacija rađa uvijek iz molitve i na nju se oslanja: moramo prvo razgovarati s 

Bogom da bismo mogli govoriti o Bogu. U svojoj molitvi povjeravamo Gospodinu osobe 

kojima smo pozvani, moleći ga da dotakne njihovo srce; molimo Duha Svetoga da nas 

učini svojim oruđima za njihovo spasenje; molimo Krista da nam nadahne riječi koje 

ćemo reći i učini nas znakovima svoje ljubavi. I, općenitije, molimo za misiju čitave 

Crkve, prema izričitom Isusovu zahtjevu: "Molite dakle gospodara žetve da pošalje 

radnike u žetvu svoju" (Mt 9,38). Pronađite u euharistiji izvor svoga vjerskog života i 

svojeg kršćanskog svjedočenja, redovito sudjelujući na misi nedjeljom i kad god možete 

kroz tjedan. Često pristupajte sakramentu pomirenja: to je dragocjeni susret s Božjim 
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milosrđem u kojem nas on prihvaća, oprašta nam i obnavlja naša srca u ljubavi. 

Potrudite se da primite sakrament potvrde ako već to niste učinili te se pomno i predano 

pripravite za njegovo primanje. Potvrda je, kao i euharistija, sakrament misije, jer nam 

daje snagu i ljubav Duha Svetoga da bismo svoju vjeru neustrašivo ispovijedali. Potičem 

vas nadalje da prakticirate euharistijsko klanjanje. Vrijeme provedeno u slušanju i 

dijalogu s Isusom prisutnim u sakramentu postaje polazište novog misijskog 

oduševljenja. 

Ako budete slijedili taj put, sam Krist će vam dati sposobnost da budete potpuno 

vjerni njegovoj riječi i da ga vjerno i odvažno svjedočite. Ponekad ćete biti pozvani 

dokazati svoju ustrajnost, osobito kada u naviještanju Božje riječi naiđete na 

odbacivanja i protivštine. U nekim dijelovima svijeta neki od vas trpe zato što, zbog 

pomanjkanja vjerske slobode, ne mogu javno svjedočiti vjeru u Krista. Ima i onih koji su 

životom platili svoju pripadnost Crkvi. Potičem vas da ostanete čvrsti u vjeri, sigurni da 

je Krist uz vas u svakoj kušnji. On vam ponavlja: "Blago vama kad vas - zbog mene - 

pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na 

nebesima!" (Mt 5, 11-12). 

7. U jedinstvu s čitavom Crkvom 

Dragi mladi, da biste ostali postojani u ispovijedanju kršćanske vjere ondje gdje ste 

pozvani, vi trebate Crkvu. Nitko ne može sam svjedočiti evanđelje. Isus je poslao svoje 

učenike u misiju zajedno. Obratio im se u množini kada je rekao: "učinite učenicima". 

Svoje svjedočanstvo, dakle, dajemo kao članovi kršćanske zajednice i zajedništvo 

življeno u Crkvi našu misiju čini plodonosnom: po jedinstvu i ljubavi koju imamo jedni 

prema drugima drugi će nas prepoznati kao Kristove učenike (usp. Iv 13, 35). Zahvalan 

sam Gospodinu za dragocjeno djelo evangelizacije koje provode naše kršćanske 

zajednice, naše župe, naši crkveni pokreti. Plodovi te evangelizacije pripadaju čitavoj 

Crkvi: "Jedan sije, drugi žanje", govorio je Isus (Iv 4, 37). 

Ne mogu ovdje ne zahvaliti Bogu za veliki dar misionara, koji se potpuno posvećuju 

naviještanju evanđelju sve do nakraj svijeta. Zahvaljujem isto tako Gospodinu za 

svećenike i posvećene osobe, koji se potpuno razdaju da drugima navijeste Isusa Krista i 

da ga oni uzljube. Želim ovdje potaknuti mlade koje je Bog pozvao da se oduševljeno 

posvete tim zvanjima: "Blaženije je davati nego primati" (Dj 20, 35). Onima koji 

ostavljaju sve da ga slijede, Isus obećava stostruko i vječni život! (usp. Mt 19, 29). 

Zahvaljujem također za sve vjernike laike koji se svim silama trude živjeti svoju 

svakodnevicu kao misiju gdjegod se nalazili, u obitelji ili na poslu, tako da se Krista ljubi i 

služi mu se i da Božje kraljevstvo sve više raste. Tu mislim osobito na one koji djeluju na 

polju odgoja, zdravstva, poduzetništva, politike i ekonomije i u mnogim drugim 

područjima apostolata laika. Krist treba vašu zauzetost i vaše svjedočenje. Neka vas ništa 

– ni teškoće, ni nerazumijevanja – ne odvrati od toga da donosite Kristovo evanđelje u 

mjesta u kojima se nalazite: svaki je od vas dragocjen u velikom mozaiku evangelizacije! 

8. "Evo me, Gospodine!" 
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U zaključku, draga mladeži, želim vas pozvati da osluškujete duboko u svom srcu 

Isusov poziv da naviještate njegovo evanđelje. Kao što pokazuje veliki kip Krista 

Otkupitelja u Rio de Janeiru, njegovo je srce otvoreno ljubavi prema svima, bez razlike, a 

njegove su ruke širom raširene da zagrle sve. Budite vi Isusovo srce i ruke! Idite i 

svjedočite njegovu ljubav, budite novi misionari nošeni ljubavlju i otvorenošću prema 

svima! Slijedite primjer velikih misionara Crkve, poput svetog Franje Ksaverskog i 

drugih! 

Na završetku Svjetskog dana mladih u Madridu blagoslovio sam nekolicinu mladih s 

raznih kontinenata koji su polazili u misije. Oni su predstavljali brojne mlade koji su, 

ponavljajući riječi proroka Izaije, rekli Gospodinu: "Evo me, mene pošalji!" (Iz 6, 8). 

Crkva ima povjerenja u vas i duboko vam je zahvalna za radost i snagu koju nosite. 

Velikodušno koristite svoje talente u službi naviještanja evanđelja! Znamo da se Duh 

Sveti daje onima koji se ponizna srca učine raspoloživima za taj navještaj. I ne bojte se: 

Isus, Spasitelj svijeta, je s nama u sve dane, sve do svršetka svijeta (usp. Mt 28, 20)! 

Taj poziv, koji upućujem mladima iz čitavog svijeta, ima posebnu važnost za vas, 

dragi mladi iz Južne Amerike! Naime, na Petoj općoj konferenciji latinskoameričkog 

episkopata, održanoj u Aparecidi 2007., biskupi su pokrenuli "kontinentalnu misiju". 

Mladi, koji na tome kontinentu čine većinu stanovništva, predstavljaju važnu i 

dragocjenu snagu za Crkvu i društvo. Vi dakle prednjačite u toj misiji! Sada kada se 

Svjetski dan mladih vraća u Latinsku Ameriku, pozivam sve mlade toga kontinenta da 

prenose svojim vršnjacima iz čitavog svijeta oduševljenje svoje vjere! 

Neka Djevica Marija, Zvijezda nove evangelizacije, koju se zaziva također kao Gospu 

od Aparecide i Gospu Guadalupsku, prati svakog od vas u vašoj misiji svjedočenja Božje 

ljubavi. Svima vama, s osobitom ljubavlju, podjeljujem svoj apostolski blagoslov. 

 

Iz Vatikana 18. listopada 2012.        papa Benedikt XVI. 


